



Közelebbről viszik a vizet

Bodrogolasziból viszik a katonák a vizet négy hegyaljai településre.



Jó hangulatban búcsúztatták az évet a szadai civil szervezetek.

TAKTASZADA. Évek óta hagyománya van a nagyon aktív civil szervezeti munkának Taktaszadán, és annak, hogy a település rendezvényeinek lebonyolításában aktív szerepet vállaló civil szervezetek minden év végén évszóró vacsorával, közös tánccal, vidám szórakozással búcsúznak az évtől.



Ünnepi műsor

FOTÓ: MAGÁNARCHIVUM

A Művelődési Ház délutánra megtelt a 9 civilszervezet tagjaival és a meghívott vendégeikkel, akiket Daruka Józsefné köszöntött.

Ezt követően Filep András polgármester nagyon pozitívan értékelte és megköszönte a civilek elmúlt évi, az idősebbeknek az elmúlt több évi munkáját, majd a rendez-

vényt megnyitotta, melyre mindenkinek jó szórakozást kívánt. A köszöntéseket követően a rendezvény kulturális programjaként egy-egy civilszervezet mutatta be produkcióját, ezzel szórakoztatta társaikat.

A Remény Nyugdíjas Egyesület görbebotos, otthonkás bevonulását követően,

a botot eldobva dinamikus discotáncot mutattak be. Daruka András, Tóth Istvánné, valamint Takács Lajosné egy-egy verssel, mesével szórakoztatta a vendégeket. Ládi Gabriella, a taktaszadai Pávakör Egyesület új művészeti vezetője bemutatkozásul ismert musicaleket adott elő, majd meglepetésként Daruka Józseffel duettet énekelt. A Pávakör humoros produkciójának a „Kocsma Ördöge” címet adták.

Köszönet

A Pávakör tagjai Oroszné Galbavy Zsuzsannának, a Pávakör Egyesület elnökének megköszönték a többéves művészeti vezetői munkáját, melynek eredményeként országos szinten is kimagasló szakmai elismeréseket értek el. A műsoros produkciók után a vendégek elfogyasztották az ünnepi estebédet, majd megkezdődött a késő estig tartó tánc.

SÁROSPÁTAK. Az egyméteres, vagy annál kisebb fenyőfákat a háztartási gyűjtődény mellé kiteve járat szerint elszállítja a hulladékkezelő Sárospatakon. Az annál nagyobb kített fákat a Kommunális Szervezet összegyűjti és január 17-ig elszállítja.

ÉM

ban megrendezett programon a helyi óvodások és iskolások karácsonyi összeállítást mutattak be, a legnagyobb értéket azonban a már több mint egy évtizede élő hagyomány, a betlehemezés adta és a betlehemes csoport is bemutatta pásztorjátékát.

ÉM



Újévi koncert

A Felsőberecki Népdalkör is fellépett a sátoraljaújhelyi Dohánygyári Fúvószeneke újévi koncertjén a sátoraljaújhelyi Latabár Színházban.

FOTÓ: BÁNHEGYI GÁBOR